

**PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES**

**Declaração de Rectificação Nº 3/2003 de 6 de Fevereiro**

O Despacho Normativo n.º 2/2003, de 16 de Janeiro, que aprova o regulamento de recrutamento para o cargo de coordenador geral do quadro de pessoal do Instituto de Gestão de Regimes de Segurança Social, publicado no *Jornal Oficial*, I série, n.º 3, de 16 de Janeiro de 2003, p. 65, contém algumas incorrecções que se rectificam.

Assim, no artigo 15.º, sob a epígrafe Conteúdo do aviso de abertura, onde se lê nas alíneas:

- "g).....
- h).....
- i).....
- j).....
- k).....
- l).....",

deverá ler-se:

- "a).....
- b).....
- c).....
- d).....
- e).....
- f).....".

31 de Janeiro de 2003. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *Henrique Schanderl*.

Quadro: Consultar documento em PDF relativo ao Jornal Oficial I Série Nº 6 de